

Уважаемые земляки!

Первого мая мир отмечает Международный день солидарности трудящихся. Первой вошел в сознание всех наших поколений и остается с нами и сегодня, как выражение добра, взаимопонимания, стабильности, весны, мира и труда на пробужденной земле - тех вечных ценностей, определяющих человеческое бытие и является постоянным его украшением.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, достатка и благосостояния, трудового воодушевления и непоколебимой веры в будущее нашего государства.

А. АБРАМОВ, глава райгосадминистрации.

Л. ЗАТЫНАЦКАЯ, председатель районного совета.

Уважаемые друзья!

Искренне поздравляем вас с Первомаем - праздником Международной солидарности трудящихся, праздником мира, труда, весны и надежд на лучшее будущее. Ежегодно в первый день мая мы чествуем людей, которые своим трудом создают материальные и духовные блага, обеспечивают непрерывное развитие общества.

Пусть этот замечательный праздник придаст нам воодушевления, оптимизма, уверенности в собственных силах и вдохновляет на создание благосостояния и счастливого будущего. Искренне желаем всем счастья, крепкого здоровья, успехов в труде, благополучия.

С уважением,

Сергей ЛАРИН, глава областной государственной администрации.

Николай Сухомлин, председатель областного совета.

[Трудовая Слава](#)